
    

                          Мастер-Класс. 

                « СКУИК » из Brawl Stars. 

                                   Автор: Матвеенко Алена 



(Используемые материалы можно посмотреть на предпоследней странице) 

Ножки (Тело вяжем вместе) 

1ряд:  6 КА  (кольцо амигруми) 

2ряд: 6пр (прибавка) (12) 

3ряд: (1 сбн, пр.) (18) 

4ряд: (2сбн, пр.) (24) 

5ряд: 24 сбн за заднею стенку петли. 

6 по 9 ряд: (24сбн) 

10ряд: (3сбн, пр.) (30) 

11ряд: (30сбн) 

Первая ножка готова, нить обрываем, закрепляем. 
Вторую ножку вяжем аналогично, но только нить 
не обрываем, далее будем соединять обе ножки и  вязать тело. 

12ряд: Вторую ножку связали, делаем 4 ВП (воздушная петля) соединяем с первой и 
начинаем вязать по кругу первой ножки 12сб (см, что бы получилось на боку изделия) 
делаем 1пр,1пр, 16сбн далее 4сбн между ножек. По второй ножке вяжем 12 сбн, 
1пр,1пр и 16сбн и 4 сбн между ножек. (Должно получиться 72 сбн). 

13 по 43ряд: Вяжем 72 сбн. 

44ряд: (9сбн, уб.)(убавка) (66) 
45ряд: (8сбн, уб) (60) 

46ряд: (7сбн, уб) (54) 

47ряд: (6сбн, уб) (48) 

48ряд: (5сбн, уб) (42) 

49ряд: (4сбн, уб) (36) 

50ряд: (3сбн, уб) (30) 

51ряд: (2сбн, уб) (24) 

52ряд: (1сбн, уб) (18) 

53ряд (1сбн, уб) (12) 

54ряд: 6уб  

Закрепляем нить, прячем, тело готово!) 
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Чубчик (2 детали)                                                                   

1ряд: 6 КА  

2ряд: (1сбн, пр.) (9) 

3ряд: (1сбн, пр.) (13)  

4по11ряд: 13сбн 

Набиваем по мере вязания. 

12ряд: (1сбн, уб)(9) 

13ряд: 4уб  

Затягиваем нить, оставляем для пришивания. Вторую деталь вяжем аналогично, 
оставляем нить, сшиваем две детали между собой, одна деталь должна быть чуть 
в сторону.(см.фото). 

 

Складочка (1 деталь) 

1ряд: 4 КА   

2ряд: (1сбн, пр.) х2 (6)                                                                 

3-4 ряд: 6сбн 

5ряд: (2сбн, пр.) (8) 

6-7 ряд: 8сбн 

8ряд: (3сбн, пр) (10) 

9 по 16ряд: 10сбн 

Набиваем по мере вязания 

17ряд: (3сбн, уб) (8) 

18-19ряд: 8сбн                                                                                  

20ряд:  (2сбн, уб) (6) 

21-22: 6 сбн 

23ряд: уб 

Нить закрепит, оставить нить по длиннее для пришивания, выводим нить в 
серединку с внутренний стороны, что бы потом пришить к основе. (См фото). 
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Пальцы и Руки (по 2 детали) 

   Пальчики 

1ряд: 4 КА 

2ряд: 4 пр (8) 

3-5ряд: 8сбн 

Нить закрепить чуть, набить второй 
пальчик вяжем так же. 

Откладываем пальцы в сторону, начинаем 
вязать… 

 Рука 2 детали 

1.  Набираем 11 ВП  вяжем по кругу ВП, 9сбн, 3пр в одну петлю , 9сбн, пр (23сбн 
должно получиться). 

2 по 8 ряд вяжем (23сбн) 

9ряд ставим маркер: (пр.,3сб) х 6раз  ,2сбн, пр. (29сбн) 

10-23ряд: 29сбн 

24ряд: (уб , 3сбн) х 5раз, уб , 1сбн. (23сбн). 

Набиваем деталь плотно и провязываем деталь за обе петли 10 сбн. Нить 
закрепить оставить для пришивания. 

Вторую ручку вяжем точно так же.        

 

Язык (темно синей пряжей) 

Оставляем длинную нить, набираем,7 ВП далее вяжем 6сбн, вп , 6сбн, вп, 6сбн, вп не 
делаем 5сбн, вп не делаем 4сбн, провязываем деталь по кругу до основной нити, 

которую оставляли изначально, закрепляем нить, прячем. 

  

Собираем Скуика: 

Пришиваем складочку на 18 ряду, считаю сверху. 
Пришиваем в виде улыбки. (См. Фото). Пришиваю язык. 
Глазки сделаны из фетра, вырезала на свое усмотрение 

(круглые) пришиваем к изделию зрачки пластиковые 
черные (стандартные с двумя отверстиями по бокам) 
пришиваю их к изделию. Пришиваю ручки на высоте где 
и складка. Чубчик пришиваю чуть в сторону от места, 

где затягивала (окончили вязание тела). 



Шапочка. (Темно красной пряжей). 

1ряд: 6 КА  

2ряд: 6ПР (12) 

3ряд: (1сбн, пр.) (18) 

4ряд: (2сбн, пр.) (24) 

5ряд: (3сбн, пр.) (30) 

6 по 8 ряд: 30сбн 

9ряд: (4сбн, пр.) (36) 

10 по 13ряд: 36сбн 

14ряд (5сбн, пр.) (42) 

15ряд: 42сбн 

Нить закрепить, спрятать. Пришиваю, посередине шапки эмблему из фетра в виде 
треугольника закрепляю ее к изделию пряжей цвета шапочки в виде буквы  «Т» нить 
прячу. Пришиваю шапочку к изделию, на бок по ходу пришивания набиваю. 

 

Лямки (2 детали Баклажанавый цвет) (тем.фиолетовый)   

1.Набираем цепочку 84 ВП  

2ряд во вторую петлю от крючка 83сбн  

3ряд ВП 83 сбн 

4ряд вп 83 сбн 

Нить закрепить. Оставить нить для пришивания. Вторую лямку вяжем так же. 

Далее пришиваю на изделие между собой крест- накрест две лямки.  

(Только ни  пришивать к самому изделию). 

  

Пуговка (1 деталь темно красным цветом) 

1ряд: 6 КА 
2ряд: 6 ПР. (12) 
3ряд: (1сбн, пр) (18) 
4ряд: (2сбн, пр) (24) 
  
Все нити закрепить спрятать пришить пуговку к лямкам посередине спереди 
изделия (цветом лямок бакл. цв) крест-накрест два раза нить закрепить спрятать. 
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Баллончик№1 (цвета можно посмотреть в конце ) 

Оранжевый  цвет: 

1ряд: 6КА 

2ряд: 6 ПР (12) 

Меняем на синий цвет 

3. За заднею стенку петли 12сбн 

4-5ряд: 12 сбн 

Меняем на белый цвет 

6. За заднею стенку петли  (1сбн, пр) (18) 

7ряд: (2сбн, пр.) (24) 

8ряд: (3сбн, пр.) (30) 

9ряд: 30сбн 

10ряд: (4сбн, пр) (36) 

11-20 ряд: 36сбн 

Набиваем по мере вязания. 

21. Меняем на фиолетовый цвет (36сбн) 

21-24 ряд: 36сбн 

25ряд: за заднею стенку петли 36 сбн. 

26ряд: (4сбн, уб) (30) 

27ряд: (3сбн, уб) (24) 

28ряд: (2сбн, уб) (18) 

29ряд: (1сбн, уб) (12) 

30ряд: 6уб 

Нить закрепить спрятать. 

Кружечек делаем из фиолетовой пряжи цепочка из 14 ВП соединяем вместе (виде 

кругляшка) закрепляем и пришиваем к болону. 
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Баллончик№2 

Фиолетовый цвет   

1ряд: 6 КА 

2ряд: 6 ПР. (12) 

3ряд: (1сбн, пр.) (18) 

Меняем на синий цвет 

4. за заднею стенку петли 18 сбн 

5-10 ряд: 18сбн 

Меняем на серый  

11ряд: 18сбн 

12-14ряд: 18сбн 

15. За заднею стенку петли тем же цветом (серым) 18сбн 

16ряд: (1сбн, уб) (12) 

17ряд: 6уб  

Нить закрепить спрятать  

Пришить сбоку к основному баллону. Далее пришиваем основной болон к лямкам 

хорошо пришиваем туго, что бы не висел. 

Из фетра вырезаю значки (кот, кость, капля, смайл) на своё усмотрения. 

 

Использовала материалы:  

Пряжа «Ярнарт джинс» к сожалению номера, не сохранила можно легко подобрать . 

Размер изделия: около 20см. 

Использовала крючок №3.  

 

 

                                            Автор Матвеенко Алена. 



 

                                                        

              Герой Готов! Легких петелек! 

 

  

                                              

                                                     

 

 

                                              Автор Матвеенко Алена 


